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Rezultati probne

državne mature



Deskriptivna statistika ukupnog 
rezultata

  
 

N  70 

k 60 

M 53,3 

St. pogreška mjerenja 7,05 

St. devijacija 17,55 

Raspon 67 

Minimum 23 

Maksimum 90 

Cronbachov α  0,84 

 



Frequency Histogram:  Subgroup 0 - Subtest 0
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Deskriptivna statistika ukupnog 
rezultata



1 2 3 4 5

Prag - 29 46 77 89

% 7,1 31,4 50 8,6 2,9

Pragovi ocjena i postotak učenika koji su 

dobili pojedinu ocjenu



Težina zadatka Redni broj zadataka

Vrlo težak (0 – 0,2) 

N  = 9

7, 9, 10, 13, 16, 19, 25, 29, 50 

Težak  (0,21 – 0,4) 

N = 21

1, 2, 6, 8, 11, 12, 15, 17, 18, 21, 
33, 34, 44, 45, 52, 53, 54, 55, 

56, 59, 60   

Srednje težak 

(0,41 – 0,6)

N = 16 

3, 5, 14, 20, 23, 24, 28, 30, 31, 
32, 35, 38, 39, 40, 48, 49

Lagan (0,61 – 0,80)

N  = 9 

4, 22, 26, 27, 36, 46, 47, 51, 58  

Vrlo lagan (0,81 – 1) 

N  = 5

37, 41, 42, 43, 57



LATINSKI JEZIK 
viša razina 



1. Equis _________ tempore vectantur.
Kojim oblikom pridjeva treba dopuniti 
rečenicu?

M
0,49

(0,24)

M (O) 0,7

ID 0,5



2. Romanos vicimus, ab Horatio 
_________________.
Kojim oblikom glagola treba dopuniti 
rečenicu?

M
0,77

(0,39)

M (O) 0,5

ID 0,34



3. Caesar cum Pompei castris
adpropinquasset, ad hunc modum aciem eius
instructam animum advertit.
Podcrtana riječ u rečenici ima funkciju:

M
0,91

(0,46)

M (O) 0,8

ID 0,25



4. Atticus dixit Romae magnas discordias 
esse.
Podcrtana riječ u prijevodu glasi:

M
1,29

(0,64)

M (O) 0,8

ID 0,36



5. Mons Vesuvius anno post Christum 
natum undeoctogesimo erupit. Koje je 
godine bila erupcija Vezuva?

M
1,20

(0,60)

M (O) 0,8

ID 0,17



6. ____________ (bolje) est iniuriam pati 
quam facere.
Napišite točan oblik riječi u zagradi.

M
0,54

(0,27)

M (O) 0,4

ID 0,29



7. Amicus, ___________ (qui, quae, quod) 
villam obimus, nos ad convivium invitat.
Napišite točan oblik riječi u zagradi.

M
0,06

(0,03) 

M (O) 0,2

ID 0,14



8. Vallis aurea
Na kojem se slogu od kraja nalazi naglasak 
podcrtane riječi?

M
0,66

(0,33)

M (O) 0,9

ID 0,27



9. Filium mihi genitum esse scito.
Ispišite iz teksta dijelove konstrukcije ovisne o 
podcrtanoj riječi.

M
0,17

(0,09)

M (O) 0,7

ID 0,31



10. Facere non possum, quin saepissime ad te 
mittam literras.
Odredite vrstu podcrtane zavisne rečenice.

M
0,26

(0,13)

M (O) 0,9

ID 0,20



11. Rim je osnovan:

M 0,36

M (O) 1

ID 0,04



12. Što znači riječ transparentno?

M 0,34

M (O) 0,9

ID 0,08



13. Koja je riječ muškoga roda?

M 0,20

M (O) 0,6

ID 0,15



14. Kako se zove stopa koju čine dva duga 
sloga?

M 0,56

M (O) 0,9

ID 0,33



15. U kojem se razdoblju razvila rimska 
komediografija?

M 0,26

M (O) 0,4

ID 0,16



16. Kako se na latinskome jeziku nazivaju 
znameniti Ciceronovi govori protiv Katiline?

M 0,11

M (O) 0,7

ID 0,28



17. Na području koje se današnje države 
nalazila Kartaga?

M 0,36

M (O) 0,9

ID 0,32



18. Kako na latinskome jeziku glasi izreka O 
ukusima se ne raspravlja?

M 0,24

M (O) 0,8

ID 0,06



19. Napišite puni rječnički oblik riječi gigno, 3.

M 0,03

M (O) 0,3

ID 0,21



20. Kako se naziva rimski hram svim bogovima 
kojega je prvi sagradio Agripa, a obnovio 
Hadrijan?

M 0,47

M (O) 0,6

ID 0,37



21. Quis confisus est virtute militum? (v. 1)

M
1,20

(0,40)

M (O) 0,4

ID 0,42



22.  … pluteisque contexit eoque milites
delectos imposuit atque eas in litore pluribus 
locis separatim disposuit navesque triremes 
duas, quas Brundisii…
Na što se odnosi podcrtana zamjenica? (v. 1)

M
1,89

(0,63)

M (O) 0,4

ID 0,34



23. Antonije se pretvarao: (v. 1)

M
1,46

(0,49)

M (O) 0,7

ID 0,32



24. Has cum audacius progressas Libo 
vidisset, sperans intercipi posse
quadriremes V ad eas misit.
Rečenica podrazumijeva: (v. 2)

M
1,24

(0,41)

M (O) 0,8

ID 0,36



25. Quo illi incitati erant? (v. 3)

M
0,59

(0,19)

M (O) 0,5

ID 0,25



26. Iam ex omnibus partibus subito 
Antonianae scaphae signo dato se in hostes 
incitaverunt...
Podcrtana se sintagma ne može prevesti: (v. 4)

M
1,97

(0,66)

M (O) 0,5

ID 0,09



27. Tko je bio zarobljen? (v. 4)

M
1,89

(0,63)

M (O) 0,9

ID 0,40



28. Ad hoc detrimentum accessit, ut 
equitibus per oram maritimam ab Antonio 
dispositis aquari prohiberentur.
Podcrtani dio rečenice u prijevodu glasi: (v. 5)

M
1,50

(0,50)

M (O) 0,5

ID 0,08



29. Qua necessitate et ignominia permotus 
Libo discessit a Brundisio
obsessionemque nostrorum omisit.
Kako glasi točan prijevod podcrtanoga izraza? 
(v. 6)

M
0,39

(0,13)

M (O) 0,3

ID 0,07



30. Tko je pobijedio u sukobu opisanome u 
tekstu? (v. cijeli tekst)

M
1,76

(0,59)

M (O) 0,7

ID 0,30



31. Erat eo tempore Antonius Brundisii;
Podcrtanoj sintagmi odredite funkciju riječi u 
rečenici.

M
1,09

(0,54)

M (O) 0,3

ID 0,33



32. ... is virtute militum confisus scaphas 
navium magnarum circiter LX
cratibus pluteisque contexit...
Promijenite broj podcrtanoj sintagmi.

M
0,91

(0,46)

M (O) 0,4

ID 0,54



33. ... quas Brundisii faciendas curaverat, per 
causam exercendorum remigum ad faucis 
portus prodire iussit
Koja konstrukcija ovisi o podcrtanome 
glagolu?

M
0,74

(0,37)

M (O) 0,5

ID 0,29



34. ... primoque impetu unam ex his 
quadriremem cum remigibus
defensoribusque suis ceperunt,
Kako glasi podcrtani glagolski oblik u 
konjunktivu?

M
0,43

(0,21)

M (O) 0,6

ID 0,30



35. Što Corpus Caesarianum ne obuhvaća?

M 0,44

M (O) 0,4

ID 0,15



36. Cezar svoja djela piše:

M 0,71

M (O) 0,2

ID 0,10



37. Cezar o običajima Germana piše u svojem 
djelu:

M 0,86

M (O) 0,5

ID 0,02



38. Koje je godine Cezar ubijen?

M 0,46

M (O) 0,2

ID 0,02



39. Prvi trijumvirat čine Cezar, 
_____________ i _______________.

M 0,51

M (O) 0,2

ID 0,44



40. Cezar je 49. g. pr. Krista odbio raspustiti 
vojsku i prešao je rijeku _______________.

M 0,47

M (O) 0,2

ID 0,47



41. Tko je stigao s pratnjom? (v. 165)

M
2,70

(0,90)

M (O) 0,9

ID 0,24



42. Što je utkano u frigijsko ruho? (v. 166)

M
2,91

(0,97)

M (O) 0,8

ID 0,09



43. et, quantum ira sinit, formosa; 
movensque decoro (v. 167)

M
2,70

(0,90)

M (O) 0,7

ID 0,12



44. et, quantum ira sinit, formosa; 
movensque decoro cum capite inmissos
umerum per utrumque capillos (v. 167-168)

M
1,20

(0,40)

M (O) 0,5

ID 0,34



45. Čiji je otac Tantal? (v. 165-172)

M
0,94

(0,31)

M (O) 0,5

ID 0,36



46. Tantal se jedini smio približiti: (v. 173)

M
2,01

(0,67)

M (O) 0,3

ID 0,38



47. Niobina majka je: (v. 174)

M
1,93

(0,64)

M (O) 0,9

ID 0,32



48. Čiji je djed Atlant? (v. 174-175)

M
1,41

(0,47)

M (O) 0,9

ID 0,43



49. Ispišite iz teksta što drži Atlant na svojim 
pledima. (v. 175)

M
1,33

(0,44)

M (O) 0,6

ID 0,45



50. Quis Nioben metuit? (v. 177)

M
0,60

(0,20)

M (O) 0,6

ID 0,42



51. cum capite immissos umerum per 
utrumque capillos (v. 168)
Podcrtanu sintagmu napišite u singularu.

M
1,34

(0,67)

M (O) 0,8

ID 0,40



52. constitit, utque oculos circumtulit alta 
superbos (v. 169)
Kako glasi podcrtani oblik u indikativu 
prezenta aktivnoga?

M
0,69

(0,34)

M (O) 0,7

ID 0,54



53. ‘quis furor auditos’ inquit ‘praeponere 
visis caelestes? aut cur colitur Latona per 
aras, (v. 170-171)
Podcrtanoj riječi odredite funkciju.

M
0,46

(0,23)

M (O) 0,8

ID 0,40



54. Pleiadum soror est genetrix mea; 
maximus Atlas est avus, aetherium qui fert
cervicibus axem; (v. 174-175)
Odredite vrstu podcrtane zavisne rečenice.

M
0,77

(0,39)

M (O) 0,6

ID 0,49



55. numen adhuc sine ture meum est? mihi 
Tantalus auctor (v. 172)
Kako glasi pravilno elidirani stih?

M 0,26

M (O) 0,7

ID -0,02



56. Ovidijev suvremenik je:

M 0,30

M (O) 0,6

ID 0,04



57. Aurea prima sata est aetas, quae vindice 
nullo sponte sua sine lege fidem rectumque 
colebat.
Navedeni stihovi dio su Ovidijevoga djela:

M 0,84

M (O) 0,9

ID 0,02



58. Što Ovidije sastavlja u progonstvu osim 
Tristia?

M 0,67

M (O) 0,7

ID 0,38



59. Komu se rugala Nioba?

M 0,29

M (O) 0,6

ID 0,22



60. Kojega boga i Grci i Rimljani zovu istim 
imenom?

M 0,21

M (O) 0,8

ID 0,16


